



南北物流管理系统—物流贷代领域信息化建设首选解决方案

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：物流管理系统,软件公司,应用软件,财务软件,ERP管理系统,ERP系统

内容概要：

北京南北天地科技股份有限公司简称北京南北软件公司，是一家推动中国信息化的领导型企业，南北物流管理系统\业务\财务一体化物流贷代领域信息化建设首选解决方案!是为中国企业及政府提供信息化的主流应用软件与咨询服务厂商，是中国较早的十大财务软件厂商...

正文：

北京南北天地科技股份有限公司简称北京南北**软件公司**，是一家推动中国信息化的领导型企业，南北**物流管理系统**\业务\财务一体化物流贷代领域信息化建设首选解决方案!是为中国企业及政府提供信息化的主流**应用软件**与咨询服务厂商，是中国较早的十大**财务软件**厂商之一，是中国外贸ERP著名品牌。



在中国会计电算化时期，南北是其中的开拓者;在中国管理型财务软件时期，南北是其中的佼佼者;在中国管理软件即ERP时期，南北是其中的领跑者。南北的定位是——立足于中国企业及政府信息化领域，面向外贸进出口、加工贸易、物流、行政事业、出版发行等行业，做中国本土最具价值的独立软件运营商之一。作为目前中国成长性最好的独立软件运营商之一，在外贸行业，南北品牌知名度、市场份额、用户忠诚度和品牌美誉度均处于绝对的领先地位，占据了外贸行业90%以上的市场，带"中国"字头的大型外贸集团、各省市龙头进出口企业和进出口500强企业大部分是南北软件的用户。2001年，原国家外经贸部(现国家商务部)委托北京南北软件公司合作开发，并在全国推广使用《05表、快报上报/汇总程序》和《南北财务管理系统》，对全国外贸企业信息化起到了较快的推动作用，为外贸行业信息化做出了一定的贡献。

北京南北软件公司创立于1994年5月，是由一批来自于不同的科研院校、在业内具有较强研发实力的专业人士组成，在"北京市第二届优秀青年企业家"获得者、民进北京市委科技委员会副主任、北京南北软件公司总裁彭易清先生带领下，公司业务迅速发展，在全国主要区域市场成功树立了一批样板用户，并已在北京、广州、上海、大连、沈阳、天津、青岛等地相继设立了20多家分公司及用户服务中心，负责当地及周边区域市场开拓及软件售后服务工作。北京南北软件公司曾入选"中国电子政务IT100强"、"中国电脑商500强供应商100强"。公司全面通过了ISO9001：2000版国际质量管理体系认证。[NextPage]

北京南北软件公司拥有自主知识产权的主要软件产品有：南北N7**ERP管理系统**、南北N7外贸业务、南北N7集团财务、南北N7外贸通，以及N7OA、N7HR，N7进销存等。公司具有丰富的外贸企业管理系统开发经验，是国内从事外贸企业管理系统开发的最大一家软件公司。

近年来，北京南北软件公司面向高、中、低端市场，软件产品线从最简单的适用于中小企业的《南北N7外贸通》的普及，到财务业务一体化的《南北N7标准版ERP》的推广，以及适用于更高层次的南北《资金管理》、《预算管理》、《商业机会管理》、《信用交易管理》、《生产管理》、《决策支持管理》等产品的应用，充分满足了各层面用户对经营管理的不同需要，使用户在自身成长与发展的各阶段，都可以享受到匹配的信息化服务。

北京南北软件公司作为财务软件起家的ERP厂商，基于雄厚的ERP理念，由资深的行业财务专家、业务专家、**ERP系统**专家进行产品结构的统一设计，无论在功能上还是数据上，产品间合理地无缝链接。即使是最简单的适用于中小企业的《南北N7外贸通》产品，也是"小产品、易操作、大设计"。以产品化的方式，从更高的高度上理解和解决用户的需求，保证了用户跟随南北的产品进行升级，共享南北十多年的信息化成果。并且集公司十多年财务管理经验，研发和销售本公司自主知识产权的财务软件产品，具有资

深的财务经验，强大的财务业务一体化能力。

南北财务软件连续获全国软交会优秀软件奖，中国软件行业协会"优秀软件产品奖"，中国国际软件博览会暨技术研讨会金奖和创新奖，连续通过中国软件测评中心与国家质量监督检验检疫总局的产品质量国家监督评测。

南北ERP管理系统曾获得中国软件评测中心与中国计算机报联合颁发的"行业特色奖";科技部科技型企业创新基金的奖励;科技部"国家级火炬计划"支持;国家科技部、国家商务部、国家税务总局、国家质检总局、国家环保总局联合认定的"国家重点新产品";北京市科委与北京市计委联合认定的"北京市高新技术成果转化项目"。同时，获得过中国软件行业协会"中国优秀软件产品"奖，中国计算机报编辑选择奖、优秀应用方案奖等重要荣誉。

南北N7ERP行业解决方案，凝结了北京南北软件公司在管理软件领域十多年的心血，并创造性地将先进的管理思想与中国企业的运营特点相结合，具有先进性、灵活性和完整性，推出后得到了高、中、低端市场、不同规模大小用户的一致好评。南北N7ERP产品，通过了中国软件评测中心的软件产品最高级评测，并已获得相关证书。

北京南北软件公司的目标是以管理软件及行业信息化解决方案为核心，为中国企业及政府提供信息化服务，帮助用户实现信息化改造并进入电子商务领域，提升用户管理竞争力。

北京南北软件公司本着"技术领先，产品制胜"的发展宗旨，以国际先进管理理念为广大用户服务，为增强中国企业核心竞争力，北京南北软件公司愿与用户携手共进，同创中国新经济的辉煌。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com